



让更多美景融入百姓日常生活



住房和城乡建设部9日发布通知称,将推动全国于2022年建设不少于1000个城市“口袋公园”,为群众提供更多方便可达、管理规范、公园绿化活动场地。“口袋公园”在选址上,要优先选择公园绿化活动场地服务半径覆盖不足的区域。在设计 and 建设上,要注重保护原有地形地貌和大树老树,优先选用乡土植物;充分考虑周边群众需求,增加活动场地,落实适老化和适儿化等要求。(8月9日新华社)

“口袋公园”是指面向公众开放,规模较小,形状多样,具有一定游憩功能的公园绿化活动场地,面积一般在400平方米至1000平方

米之间,类型包括小游园、小微绿地等。因其小巧多样、环境友好、方便群众使用等特点,受到群众的普遍欢迎。

随着经济发展,生活水平的提高,人们对生态环境的要求越来越高。“出门见公园,行路有绿荫”这是广大人民群众的热切期盼。近年来,从广东广州黄埔绿道,到湖北武汉东湖绿道,再到江苏南京环紫金山绿道,各地加快推进城市绿道建设,提升了群众的生活品质和幸福感。和这些大城市一样,近年来,合肥市大力提升公园绿地覆盖水平,将“口袋公园”建设纳入全市重大项目 and 为民办实事工程,目前全市已建成“口袋公园”175个。利用城市的金边银角“见缝插绿”,积极为百姓打造“口袋公园”,让身在城市中的也能推门见绿,亲近自然。“环境

好了,心情也好了”,对于居民来说,这样宜静宜动的环境令人感到幸福。“口袋公园”作为最“接地气”的城市公园之一,不仅让市民“赏绿”,更重要的是让市民“享绿”。许多城市的“口袋公园”不仅可以赏景还能健身,蕴藏着不少科技元素。

日渐增多的城市绿道、“口袋公园”,串联起城市的山水人文,不仅满足了人们运动休闲的生活需要,也寄托着人们对田园城市的向往追求,受到了百姓一致欢迎。一座舒适宜居的现代化城市,一定是既有高楼大厦,也有山水风光,既有繁华喧嚣,也有诗情画意。我们期待城市绿道、“口袋公园”越来越多,期待把更多美景融入城市,融入百姓日常生活,让城市更宜居,生活更美好。

栗水

市场星报

出版单位 市场星报社
地址 合肥市黄山路599号
时代数码港24楼



新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115
总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582



市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com
Email: admin@scxb.com.cn



零售价 1元/份
全年定价 240元
法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师
承印单位 合肥安博印务有限公司
地址 合肥市高新区物流路
以南板桥河以东
电话 0551-64278186

星报传媒 全媒体矩阵



市场星报官方微信



《安徽画报》微信



掌中安徽APP



市场星报官方微博



“妈妈岗”充满智慧和温情,值得推广

近来,在广东省中山市等地出现的“妈妈岗”颇受关注。顾名思义,这是一种为妈妈们特设的岗位,工作时间灵活,好让妈妈们可以兼顾家庭与工作。换句话说,“妈妈岗”的关键词就是弹性工作、柔性管理。(8月9日《光明日报》)

随着“全面三孩”政策落地,减轻家庭的生育成本、缓解女性育儿压力显得更为紧迫。在这样的现实背景下,“妈妈岗”的“创新设计”消解了女性的就业压力,真正实现了“半边天”的社会责任,形成员工、家庭、企业、国家的“多赢”局面。

“妈妈岗”工作形式灵活,工作时间非常有弹性,能够让女性既可以工作,又方便照顾孩子。“妈妈岗”让许多女性能够重返职场、实现个人社会价值。因此,“妈妈岗”深受女性欢迎。在广东佛山,250多家企业开设了“妈妈岗”,涵盖电商、商贸、工业生产、家政服务



后顾之忧 王恒/漫画

等领域,为3200多名妈妈提供了就业机会。“妈妈岗”化解了女性的角色冲突,在一定程度上缓解了生育家庭的经济压力。

“妈妈岗”对于企业来说,表面上看是增加了用工成本,其实,企业也是受益者。一方面“妈妈岗”人员流失率低,基本稳定在5%左右,而其他用工模式动辄15%,在某些季节甚至超过30%。而且因为归属感强,忠诚度高,“妈妈岗”工作效率和产品合格率也都比普工更高。另一方面,在共担生育成本的理念下,各地政府均出台了一些扶持政策,比如,税收减免、培训扶持、就业服务管理等多项“妈妈岗”扶持政策,有的地方直接给予资金补贴。如此利好,企业何乐而不为?

“妈妈岗”值得推广,各地各部门要充分挖掘当地用工潜力,让企业看到“妈妈岗”的光明前景和岗位红利,让企业主动设置“妈妈岗”。“妈妈岗”是有益的尝试和探索,愿各地都有自己特色的“妈妈岗”,让更多的女性实现就业和育儿“两不误”。 王军荣



弘扬新时代的慈孝文化

2022第八届中华慈孝文化节8月13日将在浙江杭州举行。中华慈孝文化节组委会公布的“2022年度中华慈孝人物/团体”名单中,三十多年如一日靠卖鸡蛋养活母亲和养女的西安盲人张喜平,显得很特别。张喜平是个残疾人,靠着这些年卖鸡蛋的收入,一直照顾着八旬老母亲的生活,给家里盖起了新房,还收养女弃婴,将其拉扯大,一直到结婚生子。(8月9日中新网)

慈孝是中华民族的优良传统。俗话说,百善孝为先。人无孝则难立。古代就有二十四孝,比如卧冰求鲤、恣蚊饱血等。从孝的理念上来说,古今是一脉相承的,我们应在继承中发扬。

中华民族正在走向伟大复兴,人们的认识和思辨正在走向新的层次。因此,慈孝文化也应该形成新的理念。慈孝文化的核心,是“尊老爱幼”,这是精髓,也是我们今天仍需提倡的。今天我们需要补充的是“求真向善”的现代价值观,建立起更积极、更平等、更文明、更有

爱的慈孝文化。

张喜平是个盲人,但他不愿意让别人养活,努力自食其力,并通过自身的努力,赡养母亲,报答养育之恩,这是孝;他收养弃婴,将其拉扯养大,到结婚生子,这是慈。在这样的过程中,张喜平付出了爱,也得到了爱,他用爱撑起了一个家,让生活少了一份悲情,多了一份安康,是对生活的乐享。不只如此,社会给予这家人以关爱,张喜平收养弃婴、准备捐献遗体回报社会,也是对社会的大爱,是“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”的生动体现。

新时代的慈孝文化应强调大爱。此次当选年度中华慈孝人物的,有10多年来往返海峡两岸完成台湾老兵们“回家”遗愿的刘德文,有跨越千里帮助无数骨肉团圆的浙江刑警“寻人总司令”隋永辉,有坚守35年救助130多名轻生者的河北花甲老者郭文香……

这些凡人善举、平民英雄传递的是向上、向善的力量,传播的是慈孝大爱。

关育兵



所有遗憾,都是惊喜的铺垫

也许在过去的时光里,我们都有过一些遗憾和不甘。如果事与愿违,请相信一定另有安排。恰恰是因为在追求的路上,有太多的坎坷,所以在相见时,我们才分外珍惜。恰恰是经过了时间的考验和检验,我们才能真正鉴别出真心和真情。也恰恰是经过了折磨和痛苦,你才对自己的理想更加的坚定和执着。生活给了我们一些小的遗憾,不过是为了让我们得到更大的惊喜。 @新华社



人豁达了,再难的事也会变顺

对待生活,真正成熟的人不会让自己轻易地被困难和挫折打败,而是想办法积极地解决它。无论面临什么样的处境,常记这三样东西,你就会一直保持对生活的信念和希望。1.乐观。保持乐观向上的态度,才能让生活穿越阴霾重遇阳光。2.热爱。当你心有所爱,即使是在平淡如水的日子里,也能过得熠熠生辉。3.时间。只要度过山重水复,岁月自会赠你柳暗花明。 @人民日报